

విశేష రుచికి ఇద్దరి చిట్టచివరికి వలసలు పులికిగారు... తెలుగులకు ఇచ్చారు...

వి చూడండి, నిజమే అయింది  
**తరుగు 10%**  
మాత్రమే

వి చూడండి, నిజమే అయింది  
**తరుగు 8%**  
మాత్రమే

OFFER ONLY  
25<sup>th</sup>-31<sup>st</sup>  
JANUARY  
2024

అక్షయ శ్రీనివాస జ్యూయలరీస్  
**LAKSHMI SRINIVASA JEWELLERIES**

7396 111 396  
7396 222 396 / STORE : 08742 455789

OPP IT HUB  
WYRA ROAD, KHAMMAM

# 3రతనం

(సామాన్యుడి ఆయుధం) న్యూస్

అక్షయ శ్రీనివాస జ్యూయలరీస్, ఐటీ హబ్ ఎదురుగా ఖమ్మం

ఆదివారం 28, జనవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## మధిర అభివృద్ధి బాధ్యత నాది

# డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

మధిర నియోజకవర్గ సమగ్ర అభివృద్ధి బాధ్యత నాది అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మరో సారి స్పష్టం చేశారు. శనివారం మధిర మండలంలోని బయ్యారం గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. చిలుకూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నూతనంగా నిర్మాణం చేసిన తరగతి గదులను ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా డిజిటల్ విద్యా బోధనకు సంబంధించిన కంప్యూటర్లను ప్రారంభించారు. నిదానపురం గ్రామంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ప్రజలను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు వాగ్దానం చేసినట్లుగా నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం తయారు చేసిన ప్రణాళికలను అమలు చేసే పనిలో ఉన్నట్లు వివరించారు. నియోజకవర్గంలో సాగు త్రాగు, నీరు అందించడానికి పెండింగ్లో ఉన్న ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయునున్నట్లు వెల్లడించారు. విద్యా వైద్యం మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట

వేశామన్నారు అందుకు తగ్గట్టుగా ప్రణాళికలు తయారుచేసి ముందుకు వెళుతున్నట్లు చెప్పారు. చదువుకున్న యువతీ యువకుల కోసం కూడా ఆలోచన చేస్తున్నామన్నారు. బయ్యారంలో గ్రామపంచాయతీ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 2009 అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా గ్రామానికి వచ్చేందుకు సరిగ్గా రోడ్డు లేదని, మండలంలో ఈ గ్రామం మూలకు విసిరి పడేసినట్లుగా ఉండేదని గుర్తు చేశారు. 2009 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలుస్తున్నాను. ఈ ఊరికి రోడ్డు వేసిన తర్వాతే వస్తానని చెప్పి రోడ్డు వేయించిన తర్వాతే బయ్యారం గ్రామానికి వచ్చినట్లు గ్రామ అభివృద్ధి కోసం చేసిన పనుల గురించి వివరించారు. బయ్యారం మడుపల్లి మధ్యన ఉన్న చెరువు కట్ట వెడల్పు చేసి పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. గ్రామానికి ఆర్డీసీ బస్సు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. చిలుకూరు గ్రామంలోని దివంగత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి



తారక రామారావు, కాంగ్రెస్ నేతలు పాముల సంఘమయ్య, సోమయ్య విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క నివాళులు అర్పించారు. సంగమయ్యతో ఉన్న అనుబంధాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన జ్ఞాపకం చేసుకున్నారు.

### డిప్యూటీ సీఎం భట్టికి ఘన స్వాగతం

మధిర మండలంలోని పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు విచ్చేసిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కకు మదుపల్లి బయ్యారం చిలుకూరు, ఖమ్మంపాడు డెండుకూరు నిదానపురం గ్రామాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ **మిగతా2లో**

సంతానం లేని దంపతులకు శుభవార్త!

ఇప్పుడు... మన ఖమ్మంలో...

మొట్టమొదటి సారిగా... **IVF Super Speciality Hospital** మీకు అందుబాటులో

**శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్**

భవాని మెన్ ప్రక్కన ఖమ్మం

**డా॥ సుజాత రెడ్డి**  
MBBS, M.S.(OBG), M.Ch., Reproductive Medicine & Surgery (IVF Super Speciality), CMC VELLORE  
సంతాన సాఫల్య వైద్య నిపుణురాలు

**డా॥ భాస్కర్ రెడ్డి**  
MBBS, M.Ch. (Urology & Andrology)  
యూరాలజిస్ట్ & ఆండ్రాలజిస్ట్

For Appointment ☎ 8096 223 422

# నాణ్యమైన బతుకమ్మ చీరలు అందిస్తాం

ఖమ్మం వ్యవసాయం, కెరటం న్యూస్

గత ప్రభుత్వ అందించిన బతుకమ్మ చీరల కంటే ఈ సంవత్సరం మరింత నాణ్యమైన చీరలను అందిస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత, సహకార, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. వేముల వాడ ఎంఎల్ఏ ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్లా కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ కె.మహేందర్ రెడ్డి, చ్యండ్లామ్ టెక్నోలజీ కార్యదర్శి ఆలుగు వర్షిణితో ఆయన శనివారం సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు చేనేత కార్మికుల సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చేనేత కార్మికులకు ఎలాంటి నష్టం జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం వారు సిరిసిల్లా చేనేత కార్మికుల సమస్యల గురించి బీసీ వెల్ఫేర్ మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్తో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల యూనిఫామ్స్, పోలీసు యూనిఫాంలను



సిరిసిల్లా చేనేత సంస్థలకు కాంట్రాక్టు సాధిస్తాయన్నారు. కార్మికుల, పరిశ్రమల ఇచ్చినట్లయితే సంవత్సరమంతా కార్మికులకు మనుగడను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ పని లభించడంతో పాటు పరిశ్రమలు విషయాలను పరిగణలోకి తీసుకుని అమలు చేసే విధంగా కృషి చేయాలని వారు కోరారు.

# ప్రతి పైసా ప్రజలకు పంచుతాం

# డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

## నాలుగేండ్ల పాలన భేష్



అధికారంలోకి రాగానే మధ్యాహ్నం ఏజెన్సీ కార్మికుల బిల్లులు చెల్లించామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధు రాదని వ్యాఖ్యలు చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులను చర్ల కోలాతో కొట్టినట్టుగా తొలుత ఎకరం ఉన్న రైతులకు రైతు బంధు వేశామని, రెండు నుంచి ఐదు ఎకరాలు ఉన్న రైతులకు రైతుబంధు వేస్తున్నామని వివరించారు.

రాపాయలు, మిషన్ భగీరథ పథకం అమలు పేరిట 50వేల కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించామని గొప్పలు చెప్పిన ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఏం ప్రయోజనం చేసిందని ప్రశ్నించారు. పట్టుమని పది రోజులు కాకముందే కాలేశ్వరం కృంగిపోయి పనికిరాకుండా పోయిందన్నారు. ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం పేరిట గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దుర్మార్గంగా దోపిడీకి పాల్పడిందని మండిపడ్డారు. టీఎస్పీఎస్సీ ప్రక్షాళన మొదలైందని జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం ఉద్యోగ నియామకాలు చేస్తామని ప్రకటించారు. యువత మేదస్సు, చదువు సమాజానికి ఉపయోగపడాలని, భవిష్యత్తుకు పునాదులు పడేవిధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఖమ్మం జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రణాళిక బద్ధంగా ముందుకు వెళ్తున్నామని తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో వ్యవసాయ రంగ పరిశ్రమలతో పాటు అనుబంధంగా ఇందిరమ్మ డెయిరీ ని త్వరలోనే ప్రారంభిస్తామని ప్రకటించారు. మధిర నియోజకవర్గం లో ఉన్న స్వయం సహాయక మహిళా సభ్యులు 53 వేల మందిని ఈ డెయిరీలో భాగస్వామ్యం చేయడంతో పాటు వాటాదారులుగా చేస్తామన్నారు.

**మధిర, చింతకాని, కెరటం స్మార్స్**  
భారతదేశంలో ఆదర్శవంతమైన పాలన తెలంగాణలో అందిస్తామని రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్జు తెలిపారు. శనివారం రాత్రి చింతకాని మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్జు గారికి పౌర సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పౌర సన్మానం పొందిన తర్వాత పార్టీ శ్రేణులను ప్రజలను ఉద్దేశించి డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడారు. రాష్ట్ర వనరులు, సంపద, ప్రతి పైసా రాష్ట్ర ప్రజల అవసరాలు తీర్చడానికి ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల సంక్షేమమే పరమావధిగా తమ పాలన ఉంటుందన్నారు. ప్రజల కలలు నిజం చేయడమే లక్ష్యంగా పాలకులు పనిచేయాల్సి ఉంటుందన్నారు ఆ దిశగానే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని వివరించారు. పారిశ్రామికంగా వ్యవసాయం, ఇరిగేషన్ పరంగా అభివృద్ధి చేసి సంపదను సృష్టిస్తామని, సృష్టించిన సంపదను ప్రజలకు పంచుతామన్నారు. గత పాలకులు చేసిన అప్పుల కారణంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి ఇబ్బందిగా ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మొదటి వారంలోనే జీతాలు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ తో ఏమి సాధ్యం అవుతుందో చేసి చూపించి విమర్శకుల నోళ్లకు తాళం వేస్తామని చెప్పారు. మధ్యాహ్నం భోజన కార్మికులకు నెలల తరబడి బిల్లులు ఇవ్వని దుస్థితిలో గత ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. ప్రజల ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్

అప్పులు, తప్పిదాలను సరి దిద్దడానికి ఈ బదిలీ సమయం కూడా తమకు సరిపోయేలా లేదన్నారు. అయినప్పటికీ ప్రతి రోజు సమీక్షలు చేస్తూ ప్రభుత్వాన్ని గాడిలో పెడుతూ ప్రజలకు జవాబుదారీగా పాలన అందించేందుకు కృషి చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై బిఆర్ఎస్ విమర్శలు చేయడం విడుదలగా ఉందన్నారు.



10 ఏండ్లు అధికారంలో ఉండి ఇంటికో ఉద్యోగం, దళితులకు మూడెకరాల భూమి, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు, దళితుడిని ముఖ్యమంత్రిని చేస్తానని చెప్పి మోసం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన గ్యారంటీలు అమలు చేయడం లేదని విమర్శించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. 7 లక్షల కోట్ల రూపాయల అప్పు చేసి రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబి లోకి గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నెట్టి వేసినప్పటికీ ఈ రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులను గాడిలో పెడుతున్నారన్నారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పేరిట లక్ష కోట్ల

చేస్తామన్నారు. చింతకాని లో అసంపూర్ణిగా మిగిలిపోయిన స్త్రీ శక్తి భవనాన్ని పూర్తి చేస్తామన్నారు. చింతకాని మండల కేంద్రానికి బస్సు సౌకర్యం కల్పించి, అందులో మహిళలకు ఉచితంగా ప్రయాణం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. చింతకాని చెరువు ను మినీ ట్యాంక్ బండ్ గా అభివృద్ధి చేసి పర్యాటక కేంద్రంగా మారుస్తామని తెలిపారు. చింతకాని వయా మధిర మీదుగా జమలాపురం రోడ్డును టూరిజం సర్కూలేట్ గా చేస్తామన్నారు. పరిశ్రమల ఏర్పాటు కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ కోసం భూ సేకరణ జరుగుతున్నదన్నారు. మండల కేంద్రం నుంచి నామావరం వరకు రోడ్డు, మక్తెబల్లి -వల్లూపురం బ్రిడ్జి, అట్రోచ్ రోడ్స్ పూర్తి చేస్తానని, మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేస్తామని వరాలు కురిపించారు. కాని మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి వచ్చిన ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు జిల్లా నాయకులు ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్జును పూల మాలలు వేసి శాలువలు కప్పి ఘనంగా సత్కారం చేసి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు.



**మధిర, కెరటం స్మార్స్ ప్రతినిధి**  
మధిర మున్సిపల్ పాలకవర్గం ఎన్నికై విజయవంతంగా నాలుగేండ్ల పరిపాలన పూర్తయిన సందర్భంగా అందుబాటులో ఉన్న బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు వైస్ చైర్-పర్సన్ శీలం. విద్యాలత వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చైర్-పర్సన్ మరియు కౌన్సిలర్లు మాట్లాడుతూ కౌన్సిలర్స్ గా అవకాశం ఇచ్చి టికెట్ ఇచ్చిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కె సి ఆర్ కి, పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కె బి ఆర్ కి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ లోకసభా పక్ష నాయకులు నామాకి, మాజీ మంత్రివర్యులు పువ్వాడకి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధుకి టికెట్ ఇచ్చిన దగ్గరనుండి అన్నీ తానై నడిపించి గెలిపించిన మధిర నియోజకవర్గం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజుకి పేరు పేరునా హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నాము. ఈ సందర్భంగా మా మీద నమ్మకం ఉంచి గెలిపించిన మధిర పట్టణ ప్రజలందరికీ అన్ని విధాలుగా సహకరించిన మధిర బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పెద్దలందరికీ హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్నాము. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు అందరూ మాట్లాడుతూ ఈ నాలుగేండ్లు కరోనా కష్టకాలంలో కూడా ఏ విధంగా అయితే పనిచేసామో రాబోయే రోజుల్లో ఈ సంవత్సరం కాలం కూడా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సహకారంతో ప్రజల సమస్యల కోసం అభివృద్ధి కోసం మరింత అంకితభావంతో పనిచేస్తామని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఛోసర్ లీడర్ యన్సంశెట్టి అప్పారావు, కౌన్సిలర్లు ఇశ్వాల్, అరిగే రజని మేడికొండ.కళ్యాణి , ధీరావత్ మాధవి గద్దల మాధురి పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా గ్రీన్ డే



**చింతకాని, కెరటం స్మార్స్**  
రామకృష్ణాపురం హైస్కూల్లో శనివారం జరిగిన గ్రీన్ డే



కార్యక్రమం అలరించింది. స్థానిక సెయింట్ థెరీసా హైస్కూల్ చిన్నారులు ఆకుపచ్చని దుస్తుల్లో పాఠశాలకు



హాజరయ్యారు. విద్యార్థులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది కూడా గ్రీన్ డేస్ లో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో పాఠశాల అంతటా గ్రీన్ డేస్ తో విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కలర్ ఫుల్ గా ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బ్రదర్ స్టీఫెన్, ప్రిన్సిపాల్ బ్రదర్ సంతోష్, ఉపాధ్యాయ బృందం, తదితరులు మాట్లాడుతూ.. ఆకుపచ్చ రంగుకు గల ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ప్రకృతిలో ఆకుపచ్చ రంగుకు ప్రత్యేక స్థానం ఉందన్నారు. ప్రధానంగా పచ్చని చెట్లు మానవాళికి మంచి ఆక్సిజన్ ను అందిస్తాయని తెలిపారు. మనిషి జీవితంలో అన్ని రంగుల మాదిరిగానే గ్రీన్ కలర్ కు కూడా ప్రత్యేక అనుబంధం ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు విద్యార్థులు పాఠశాలలో ప్రత్యేకంగా డాన్సులు చేసి ఆడి పాదారు



తొలి ఏడాదిలోనే  
150కి పైగా ప్రెగ్నెన్సీ పాజిటివ్

# శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ఘనత

- ఐవీఎఫ్ సెషన్లలో డా.సుజాత రెడ్డి సారధ్యంలో అద్భుత ఫలితాలు
- తక్కువ ఖర్చుతో అనేక మందికి సంతాన భాగ్యం
- ప్రతిష్టాత్మక వెల్లూరు సీఎంసీలో కాలేజీ టాపర్ గా సుజాత రెడ్డి రికార్డు
- హై అడ్వాన్స్ ఐవీఎఫ్ సెంటర్ గా గుర్తింపుపొందిన 'శ్రీగర్భ'



విభాగాల్లో హై అడ్వాన్స్ పరికరాలతో వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. అధునాతన వైద్యంతో పాటు నిపుణులుగా 12 ఏండ్ల అపార అనుభవం ఉన్న ఎంబ్రియాలజిస్ట్ తో పాటు అధునాతన ల్యాబ్, సిబ్బంది, ఎండ్రాలజిస్ట్ (మేల్) ఇన్ ఫెర్టిలిటీ స్పెషలిస్టులు ఇక్కడ వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. అతి తక్కువ ఖర్చుతో కేవలం మందుల వాడకం నూచ నలతోనే శ్రీగర్భలో డా. సుజాత రెడ్డి తన సూచనలతో సంతానం లేని దంపతులకు సంతాన భాగ్యం కలిగిస్తున్నారు. కాగా తొలి ఏడాదిలో అనుకున్న లక్ష్యం సాధించి తమ వద్దకు నమ్మకంతో వచ్చిన వారికి సంతానం కలగడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని డా. సుజాత రెడ్డి అన్నారు.

**ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్**  
ఏపీలోని ఎన్టీఆర్ జిల్లా ఉమ్మడి దేవరపల్లికి చెందిన దంపతులకు వివాహమై ఐదేండ్లు గడిచినా సంతానం లేక నిస్సంతానంగా జీవితాన్ని నెట్టుకొస్తున్నారు... ఇటీవల ఖమ్మం లోని శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ కు వచ్చి డా. సుజాత రెడ్డి దగ్గర చికిత్స పొందారు. ఐవీఎఫ్, ఐయూఐ అవసరం లేకుండానే అతి తక్కువ ఖర్చుతో కేవలం మందులతోనే వారికి పండంటి కవల పిల్లలు జన్మించారు.

శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ను తమ గుండెల్లో నిలుపుకున్నారు. ఈ సంఖ్య కేవలం ఐవీఎఫ్, ఐయూఐ కాకుండా కేవలం మందులతోనే డా. సుజాత రెడ్డి తొలి ఏడాదిలో సాధించిన అసామాన్య రికార్డు. ఇవిగాక ఇదే ఏడాదిలో ఐవీఎఫ్, ఐయూఐ ద్వారా ఇంకా అనేక మందికి సంతాన భాగ్యం కలిగించారు. ఇదే ఖమ్మంలోని శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ఘనత.

ముందగుడు వేస్తోంది.  
**సాత్ ఇండియా ఫెర్టిలిటీ టాప్ స్పెషలిస్ట్ డా.సుజాత రెడ్డి**

### తొలి ఏడాదిలో శ్రీగర్భలో 150 పైగా ప్రెగ్నెన్సీ పాజిటివ్ లు..

సంతానం ఓ వరం.. మరిచిపోలేని మధురా సుభూతి... వివాహమై ఏండ్లు గడుస్తున్నా సంతానం కలుగక తీవ్ర మనోవేధనలో ఉన్నారా? పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చి అమ్మతనంలోని కమ్మతనాన్ని ఆస్వాదించాలనుకుంటున్నారా...? ఎన్ని ఆస్పత్రులకు తిరిగినా ఫలితం రాలేదా..? ఎన్ని మందులు వాడినా ప్రయోజనం లేక ఇక సంతాన భాగ్యం లేదని నిస్సంతానంగా జీవిస్తున్నారా..? అయితే ఇక ఇలాంటి మానసిక ఆందోళనకు, మనోవేధనకు పుల్ స్టాప్ పెట్టండి.. ఎందుకంటే సంతానం లేని దంపతులకు ఖమ్మం నగరంలో అతి తక్కువ ఖర్చుతో సంతాన భాగ్యం కలిగి స్తున్న శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ అసతికాలం లోనే అబ్బురపరిచే ఫలితాలు సాధిస్తూ వందలాది మంది దంపతుల కలలు సాకారం చేస్తోంది. శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సంతాన సాఫల్య కేంద్రానికి రండి...మీ కలలు పండుతాయి... పండంటి బిడ్డకోసం కలలు కనే వారికోసం శ్రీ గర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ఆత్యాధునిక సౌకర్యాలతో ఆహ్వానం పలుకుతోంది. సరిగ్గా గతేడాది ఇదే రోజున ప్రారంభించుకున్న శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ వైద్య నిపుణులు డా.సుజాత రెడ్డి స్వీయ పర్యవేక్షణలో అద్భుత ఫలితాలతో

ప్రస్తుతం భారతదేశంలోని సాత్ ఇండియాలో ఉన్న అతికొద్ది మంది అంతర్జాతీయ స్థాయి ఫెర్టిలిటీ స్పెషలిస్టుల్లో డా.సుజాత రెడ్డి టాప్ ర్యాంకు. ప్రతిష్టాత్మక వెల్లూరు సీఎంసీలో టాపర్ గా నిలిచి ప్రపంచ స్థాయి వైద్య నిపుణులు డా.మోహన్ కామత్, డా. ఏలియమ్మ శిక్షణలో డా. సుజాత రెడ్డి ఫెర్టిలిటీ స్పెషలిస్ట్ గా ఖ్యాతి సాధించారు. ఎంసీహెచ్ పైనల్ పరీక్షలో డా.సుజాత రెడ్డికి టాప్ ర్యాంకు దక్కడం విశేషం. అందుకే ఇప్పటికే కేవలం ఏడాది కాలంలోనే అనేక మందికి సంతాన భాగ్యం కలిగించారు. అతితక్కువ కాలంలో వందలాది మందికి పాజిటివ్ రిజల్ట్ రావడంతో ఆయా దంపతుల ఆనందానికి అవధులేకుండా పోయాయి.

**ఎంసీహెచ్ లో సీఎంసీ టాపర్ డా.సుజాత రెడ్డి**  
ప్రతిష్టాత్మక సీఎంసీ వెల్లూరులో టాపర్ గా నిలిచిన డా. సుజాత రెడ్డి ఎంబీబీఎస్, ఎంఎస్, ఎంసీహెచ్, సూపర్ స్పెషిలిటీ విభాగాల్లో అన్ని స్థాయిల వైద్య విద్యలోనూ తన కంటూ ఒక ప్రత్యేకతను చాటుకుంటూ టాపర్ గా నిలిచారు. ప్రస్తుతం ఖమ్మం శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ ఆత్యాధునికమైన ఐవీఎఫ్, ఐయూఐ, ఐసీఎస్ఐ, లాప్రోస్కోపిక్, సర్జరీ తదితర

**ఖమ్మం జిల్లా వైరా మండలం కొండ కొడిమ గ్రామానికి చెందిన ఓ జంటకు వివాహమై ఆరేండ్లయినా పిల్లలేరు. వారు కూడా ఇటీవల శ్రీగర్భలో చికిత్స పొంది అవకాశాల్లాంటి ఇద్దరు కవల లను పొంది పట్టరాని ఆనందంతో ఇంటికి చేరారు. ఖమ్మం జిల్లాకే చెందిన ఓ ఆరేంపి వైద్యుడు వివాహమై కొన్నాళ్లు గడిచినా సంతానం లేక పోవడంతో డా.సుజాత రెడ్డి వద్ద చికిత్స పొంది సంతానభాగ్యం అందుకున్నారు.**

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా మరంపల్లికి చెందిన మరో జంట వివాహమై 8 ఏండ్లు పూర్తయినా సంతానం లేదు ఈ క్రమంలో తీరని వేదనతో శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్ కు వచ్చి పండంటి బిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. ఇలా ఉమ్మడి ఖమ్మం, నల్గొండ, ఎన్టీఆర్, వరంగల్, తదితర జిల్లాలకు చెందిన సుమారు 150 మందికి పైగా దంపతులు ఐవీఎఫ్, ఐయూఐ లాంటి పరికరాలతో కాకుండా కేవలం మందులతోనే సంతానం అందుకుని. అనేక ఏండ్లుగా పడుతున్న మానసిక వేదన నుండి బయటపడి


సంతానం లేని దంపతులకు శుభవార్త!

ఇప్పుడు... మన ఖమ్మంలో...


ముట్టమొదటి సారిగా... **IVF Super Speciality Hospital** మీకు అందుబాటులో

**శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్**

భవని మెన్ ప్రక్కన ఖమ్మం



**డా. సుజాత రెడ్డి**  
MBBS, M.S.(DGO), M.Ch., Reproductive Medicine & Surgery (IVF Super Speciality), CMC VELLORE  
సంతాన సాఫల్య వైద్య నిపుణురాలు



**డా. భాస్కర్ రెడ్డి**  
MBBS, M.Ch. (Urology & Andrology)  
యురాలజిస్ట్ & ఆండ్రాలజిస్ట్

For Appointment ☎ 8096 223 422



# ఖమ్మం లక్ష్మీ శ్రీనివాస జువెల్లర్స్



# బంపర్ ఆఫర్..

- బంగారు ఆభరణాలపై తరుగులో బారీ రాయితీ
- కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో ఆకట్టుకుంటున్న ఆఫర్
- వివిధ ఆక్రతుల్లో అతివల మనసు దోస్తున్న బంగారు ఆభరణాలు
- నిత్య నూతన ఆభరణాల నిలయం లక్ష్మీశ్రీనివాస జూయలర్స్

**ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినధి**

బ్రహ్మాండమైన సరికొత్త నగల కలెక్షన్తో, మై మరపించే ఆభరణాలతో జీవితకాలం నిలిచి ఉండే అనుబంధాలకు కాలానికి అనుగుణంగా అందుబాటులో ఆభరణాలు. నిత్య నూతన ఆభరణాల నిలయం లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్.. సంస్థ స్థాపించి మూడు దశాబ్దాలు కావస్తున్న వేళ మహిళా మణు లకు ప్రీతిపాత్రమైన బంగారు ఆభరణాలపై తరుగు లో భారీగా రాయితీలు ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్ను 2024 జనవరి 25 నుండి జనవరి 31వరకు ప్రకటించడంతో ఖమ్మం నగరంతో పాటు చుట్టుపక్కల పట్టణాలనుండి బంగారు ఆభరణాల ప్రియులు తరలివస్తున్నారు. వారికి నచ్చిన రీతిలో బంగారు ఆభరణాలను ఎంపిక చేసుకుని కొనుగోలు చేసి తరుగులో రాయితీని పొందుతున్నారు. ప్రధానంగా ఏ నగిషీ హోరమైనా, ఏ సీజిడ్ హోరమైనా, కలకత్తా హోరమైనా, ముంబై హోరమైనా.. జానాగడ్ హోరమైనా, తరుగు కేవలం 10శాతం మాత్రమే ఉండటంతో వారికి ఇష్టమైన ఆభరణాలు కొనుగోలు చేసేందుకు ఇష్టపడుతున్నారు. దీంతో పాటు ఏ రకం సూత్రం చెయ్ అయినా, స్త్రీ, పురుషుల చెయ్, కేవలం 8శాతం మాత్రమే తరుగును అందిస్తూ లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ అందరికీ అందుబాటు ధరల్లో ఉంచింది ఖమ్మంలోని ఇల్లందు క్రాస్రోడ్డులోని బట్లీ హాట్ ఎదురుగా ఉన్న లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ సంస్థ. ఈ ఆఫర్ కేవలం జనవరి 25నుండి జనవరి 31 వరకు మాత్రమే ఉండటంతో ఎక్కువ మంది

ఈ ఆఫర్ను సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ముందుకు వస్తున్నారు.



### ఆభరణాలపై తరుగు రాయితీని సద్వినియోగం చేసుకోండి..: దుగ్గి శ్రీనివాసరావు (లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ సంస్థ అధినేత)

దాదాపు మూడు దశాబ్దాలుగా ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంగా లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ సంస్థ వేలాది మంది ఖాతాదారులకు నాణ్యమైన, సమ్మతమైన సేవలు అందిస్తూ స్వచ్ఛమైన, మేలి మి బంగారం అందిస్తూ సమ్మతానికి అసలేవైన చిరునామాగా కీర్తిని సొంతం చేసుకుంటున్నాడు. లాభాపేక్షకు తావు లేకుండా సమ్మతమే పెట్టుబడిగా తమ సంస్థ కస్టమర్ల సమ్మతాన్ని చూరగొందని అన్నారు. నేటి రోజుల్లో బంగారం అంటే విలువైన లోహమే కాదనీ, జీవితావసరాలకు తక్షణ పెట్టుబడి

సాధనం కూడా కావడంతో తమ ఖాతాదారులకు ఎంతో కొంత ప్రతిఫలం ఉండేలా తరుగులో రాయితీలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. స్త్రీ, పురుషుల బేధం లేకుండా వారి శరీరాకృతికి వచ్చే ఆభరణమే కాదనీ, భవిష్యత్తులో అత్యవసర అవసరాలకు భరోసా నిచ్చే మదుపు ఉండటం కూడా బంగారు ఆభరణమేనని సంస్థ అధినేత దుగ్గి శ్రీనివాసరావు అభిప్రాయపడ్డారు. పసిడి ధరలు అందనంత వేగంగా పరుగులు పెడుతూ నానాటికీ పెరిగిపోతున్న నేటి రోజుల్లో తమ సంస్థ అందిస్తున్న బృహత్తర తరుగు రాయితీ ఆఫర్ను ప్రతీ ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఖమ్మం నగరం ఇల్లందు క్రాస్రోడ్డులో ఉన్న లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ వారు అతివలకు అందుబాటు ధరల్లో వివిధ డిజైన్లలో అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నారు.

### ఇటీవల లైట్ వెయిట్ జూయలర్స్ ఎగ్జిబిషన్కు భారీ స్పందన..

ప్రస్తుతం బంగారు ఆభరణాలపై తరుగులో భారీగా రాయితీలు ప్రకటించి మహిళలకు బంపర్ ఆఫర్ ప్రకటించిన లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్ ఇటీవల లక్ష్మీ శ్రీనివాస జూయలర్స్లో ప్రత్యేక లైట్ వెయిట్ జూయలర్స్ ఎగ్జిబిషన్ను నిర్వహించింది. ఖమ్మం నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, ఎన్ఆర్ఐ పేరంటన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షురాలు స్వరూపరాణి లక్ష్మీశ్రీనివాస జూయలర్స్ అధినేత దుగ్గి శ్రీనివాసరావు, అభినయతో కలిసి ప్రారంభించిన ఎగ్జిబిషన్కు భారీ స్పందన లభించింది.

మరింత వివరాలకు, సెషన్ల అయిన తరుగు 10% మాత్రమే. విషయం అయిన తరుగు 8% మాత్రమే. OFFER ONLY 25<sup>TH</sup>-31<sup>ST</sup> JANUARY 2024. LAKSHMI SRINIVASA JEWELLERIES. 7396 111 396 / 7396 222 396 / STORE : 08742 45578. OPP IT HUB WYRA ROAD, KHAMMAM

